

扬州市恒久保安服务有限公司
扬州市强盛物業服务有限公司

服務到家 到家服務



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

党的关爱阳光照亮贫困户的心房

——市委书记勾凤诚赴三垛镇走访慰问最贫困家庭纪实



8月15日下午,市委书记勾凤诚赴三垛镇走访慰问该镇最贫困家庭。

市委书记勾凤诚一到三垛镇,即刻赶赴南丰村张庭栋家。到张庭栋家后,勾凤诚向其仔细询问致贫原因。张庭栋说,因其子张维宏在外打工突发脑溢血已有7年,后又引发尿毒症长期卧床不起,要进行血透,家庭无劳动力以及经济来源,生活十分困难。在得知镇村两级干部走访到位、家庭医生服务到位、无障碍设施安装到位、相关扶持政策落实到位等情况后,勾凤诚非常满意。83岁的张庭栋对勾凤诚书记上门走访慰问非常感激,眼含热泪连声说:“多亏政府的关心照顾,感谢党的好政策”。

“勾书记好!各位领导大家下午好!非常感谢各位领导从百忙之中抽时间来关注我!”说音中充满自信、充满阳光。市委书记勾凤诚刚踏进司徒村黄瑞平的家门,便听到其女儿黄永明清脆的声音,这声音完全不像出自一个与病魔抗争了17年的女孩的口中。黄瑞平的女儿黄永明14岁便患上了糖尿病,因糖尿病并发症导致其双目失明和肾衰竭,现常年服药还要接受血透治疗,长期的治疗费用已致家中一贫如洗。黄永明尽管眼睛看不到来访的勾书记

一行,但她能深深感受党和政府的关注,感受到社会的关爱,感受到各级领导的关心,更能感受到社会大家庭的温暖。尽管重病缠身,但是她开朗乐观的性格让市委书记勾凤诚很是欣慰,并再三叮嘱她要树立信心,积极治疗,争取早日康复。

耿庭村的王才方,2016年查出患戊肝,现在上海治疗,急需肝移植,需费用60万元,妻子是外地人,不能面对现实离家出走,其女儿还在上小学,因其治病耗尽所有积蓄还欠下许多的债务,继续治疗还要大笔费用。听闻为给王才方治病筹钱,其大姐已卖掉了自家的房屋,这让勾凤诚深受感动,嘱咐王才方要积极配合治疗。当看到其女儿时,勾凤诚关切地问道:“学习成绩怎么样?”小姑娘腼腆地答道:“还行”。勾凤诚叮嘱小姑娘要多与同学交流、多向老师请教,在学业上要有所成就。

随后,勾凤诚来到柘垛村吴国西家,一座崭新的房子展现在大家的面前,这是镇村两级筹集近4万元资金帮助该户新建的房屋,所有生活配套设施也已全部落实到位。此前,镇村两级组织还为该户落实了油、盐、粮等生活用品,落实了家庭医生服务,落实了患精神病儿媳的监管服务人员,勾凤诚对三垛镇镇村两级组织不

等不靠、主动作为为民办事表示赞赏。他说,这是投入少量的钱为最贫困老百姓做了一件看得见摸得着的实实在在的大好事。

当日,勾凤诚还走访了保安村蒋金女、大卢村陈长华、少游村秦如昌等最贫困家庭。勾凤诚要求三垛镇党委政府和所在村支部要关心关爱最贫困家庭的生产生活,要用足扶贫政策,切实帮助最贫困家庭解决生产生活问题,让他们真正感受到党和政府的温暖。走访中,三垛镇党委书记杨朝友向市委书记勾凤诚报告了每个走访最贫困家庭的基本情况、落实的各项帮扶措施,并将按照“一户一策”的要求督促镇相关职能部门主动与上级部门对接,确保各项帮扶政策、措施落地生根。

走访过程中,勾凤诚还向所走访的7个村支部书记了解各自村组干部配备、村级集体经济收入、村集债务化解以及村级组织如何引导、带动群众增收致富等情况。三垛镇是养殖业大镇,勾凤诚对该镇调整罗氏沼虾养殖结构、提高农民收入非常关心。走访途中,他两次下车走到鱼、虾塘田埂上,与养殖户进行沟通交流,了解养殖收益情况,倾听养殖户对养殖业结构调整的建议和意见。 李文朝



三垛镇部署市委巡察组巡察三垛镇工作

8月10日上午,三垛镇召开动员大会部署市委巡察组巡察三垛镇工作。市委第一巡察组组长郭建新,市级机关工委纪工委书记刘生华等巡察组成员,三垛镇全体镇干、各部门单位主要负责人、各村社区三大员参加会议,会议由镇党委书记杨朝友主持。

会上,市委第一巡察组组长郭建新通报了市委巡察工作的主要任务、方式方法,提出了做好巡察工作的有关要求。三垛镇党委书记杨朝友代表三垛镇党委作了自查报告,针对自查出的问题,杨朝友表示将迅速成立整改领导小组,按照“谁主管、谁负责”的原则,列出问题清单和整改清单,明确整改部门和责任人,排实整改措施和整改时限,实行销号管理。同时,他还表示将以积极主动的态度,带头落实巡察组的各项工作安排和工作要求,带头查找自身和班子存在的突出问题,并严格按照巡察组的安排部署,全力以赴、不折不扣地配合巡察工作,保证巡察工作顺利开展。他要求各村、社区、各部门要以对组织、对事业、对班子、对干部,同时也对自身高度负责的态度,全方位做好资料备查,实事求是汇报情况,客观真实反映问题,诚实守信接受检查,并以此次巡察工作为契机,推动各项工作迈上新台阶。 李文朝

三垛镇最贫困家庭“一户一策”精准帮扶工作再推进



7月20日下午,三垛镇召开最贫困家庭“一户一策”精准帮扶工作推进会,全体党政班子成员、中层镇干、市镇属部门单位负责人、各村(社区)三大员参加了会议。会议由镇党委副书记孙如标主持。

会上,三垛镇党委书记杨朝友作专题讲话,他传达了市委市政府关于做好最贫困家庭帮扶工作会议精神,并结合三垛镇实际情况,就如何做好最贫困家庭“一户一策”精准帮扶工作进行了部署和要求,他指出,最贫困家庭“一户一策”精准帮扶工作是贯彻党中央国务院开展脱贫攻坚工作的一项重要举措,是一项政治任务,务必真抓实干。他要求各村、社区、各单位要迅速行动起来,按照“一户一策”的要求,与镇帮扶办做好对接,落实具体帮扶措施;要按照急事急办、难事先办的要求,迅速解决最困难家庭存在的急事难事等突出问题;要在做好最困难家庭精准帮扶的同时,密切关注其它贫困家庭的实际困难,并制定具体的帮扶措施;要高度关注本村、本社区、本单位的其它弱势群体,做好排查摸底工作,逐户建立台账,一并落实帮扶措施。他希望各村、社区、各单位要把最贫困家庭“一户一策”精准帮扶工作做细做实做到位,确保全镇最贫困家庭“一户一策”精准帮扶工作取得实实在在的效果。

据了解,通过前期走访调查摸底、公示,全镇共确定因病、因灾、因残致贫的最困难家庭40户,目前已对3户危房房屋进行了改造。 李文朝

三垛镇多部门联合开展网吧专项检查

7月31日下午,三垛镇党委宣传科组织公安、工商、教育、关工委、文化站等部门对辖区内的2家网吧进行了突击检查。镇党委宣传委员王平参加检查。检查过程中,执法人员认真检查网吧手续是否齐全,核查网吧实名登记情况,逐一核对上网人员身份信息,排查是否接纳未成年人上网、卫生环境是否干净整洁、消防是否安全、有无禁烟标识等情况。针对检查中出现的环境、禁烟标识等问题,责令立即整改。 吕守松

三垛镇实施社会矛盾和安全隐患排查大排查行动

8月11日上午,三垛镇召开社会矛盾和安全隐患排查、大整治行动推进会议。三垛镇党委书记杨朝友、党委副书记孙如标、政法委员陈有松、人大副主席吴福龙出席会议。会议由党委副书记吴冬云主持。

会上,镇人大副主席吴福龙首先对安全隐患大排查、大整治工作进行部署,并指出要扎实排查、明确责任,把安全隐患排查整治工作落到实处。接着,政法委员陈有松通报了全镇信访维稳工作的现状,并提出要推进“百日攻坚”行动,排查整治特殊群体,确保社会矛盾不激化失控,不发生重大群访集访事件、个人极端事件。

镇党委书记杨朝友要求,要充分认清形势,抓好安全生产和社会稳定工作责任重大、意义重大;要坚持属地管理,不折不扣地落实好安全生产、社会矛盾大排查的“一岗双责”;要全面发动,全员发动,突出重点,认真组织开展大排查、大整治工作,坚决杜绝重大安全生产事故和群体性越级访事件;要严格督查、强化考核,坚决问责在安全生产、社会稳定方面出纰漏的相关人员。杨朝友强调,此次会议是一次再部署、再动员,镇村两级要绷紧神经、擦亮眼睛,排查要细而又细、整治要实而又实,全力维护社会大局和谐稳定,为党的十九大胜利召开营造良好的社会环境。

张晗翔

三垛镇开展“两学一做”学习教育制度化常态化督查

7月22日至23日,三垛镇纪委、组织、宣传等部门联合组成督查组对全镇各村“两学一做”学习教育活动进行了全覆盖、拉网式检查。

督查组一行先后赴南丰村、剑鸣村、武宁村实地查看资料、台账、阵地建设情况。从督查情况看,大部分村支部负责人都比较重视此项工作,少部分村存在薄弱环节,与镇“两学一做”学习教育活动要求还有差距。

针对存在问题与不足,督查组逐一指出了不足,并提出了具体的要求,督察组要求大家要明确思想认识。各支部要从讲政治的高度出发,高度重视“两学一做”学习教育活动常态化制度化的精准落实,决不允许只是停留在口头上,要以做经济工作的套路,真抓实干地抓“两学

一做”,学习教育“虚事”当作实事干,层层抓落实,确保学习教育活动触及到每名党员的心坎上,达到实际效果;要明确目标任务。对照市委组织部检查通知和镇党委文件要求,迅速加工补课到位。学习计划,学习内容,学习记录,个人学习笔记要协调衔接,注重细节,不能被动应付,要真学、真记录、真改真落实;要明确专人负责,各村要成立以支部书记为组长的领导小组,支部书记是第一责任人,分管党务的为具体负责人,其他同志分工协作,真正形成常有人抓、常有人管、常有人学的浓厚氛围;要明确完成时间。根据市委组织部要求,各村要在规定时间前全面完成当前“两学一做”“学习教育”活动和资料台账的完善,保质保量迎接乡镇互查和上级检查。 王平 卢悦

三垛镇举办招商引资专题讲座



8月10日上午,三垛镇举办招商引资专题讲座,特邀市商务局局长张锋授课。全体党政班子成员、中层镇干、部门单位负责人、各村(社区)三大员、招商办全体人员参

加培训。专题讲座由副镇长管文斌主持。培训班上,市商务局局长张锋从招商的“精确定位、精准择商、精细策略、精致包装、精湛推介、精心跟进”等六方面系统讲解了招商引资工作的相关知识和工作技巧,内容丰富、实用性强,不仅有较高的理论水平,而且具有很强的实践性和可操作性。同时,他还结合三垛的区位优势、产业特点、人文生态等实际情况,对该镇招商引资工作提出了好的建议和意见,全体参训人员听得认真、学得仔细,受益匪浅。 李文朝